HPOXOMOIQXH EEETAXEQN
B AYKEIOY
KYPIAKH 21 AITPIAIOY 2013

EEETAZOMENO MAOHMA: MAOHMATIKA OETIKHX -
TEXNOAOTI'IKHX KATEY®OYNXHX AA\/

OEMA A

Al. 'Eocto 10 dovdcuoata, &,E mov dev givan napaMn?»a Vy Kol
Exovv ovvieleotéc Oevbuvong Ay, Ay avtioTouy 81&8 ot
ALPpeA A, =— %

Q Movaoeg 10

A2. No dicete Tov 0piopd ™G EAMAEWYNC LE sori@E

Movaoeg S
A3. No yopaxtnpicete Tic TPOTOAOEIS 7r0 0/101)901)\/ ypagaovmg o710
TETPAOI0 00 Olmla atov opifud mo @ tolyel oe kabe mpotoon ™
Aéén Xwaoto, ov sivor owortn, § Adl eivor LovBoouévn.

a. Av A=01M B=0,neEloooc /4%? y+I'=0 moprotdvel gvbeia.
B. H epantopévn tov Kl’)KXO\é%V =p2 6TO onueio tov A(Xy, y1) €€t

ekicoon Xy +Xx,y, =p° $
Y. £ Av O givan éva GT]].Q&@ VOPOPAG TOTE Yo OTOLOONTOTE OLVUGLLOL

AB EYOvE AB O%()
8. H eEiowon x*

KEVTPO K(—%(}z).
g Av ‘(@B) gtvar n opiovoca TV OAVUGUATOV &,B TOTE 10YVEL

a//p'c det(a,B) =1.
S

Bx+I'=0 pe A*+B>-4T>0 moplotdvel KOKAO e

Movaoeg 10

OEMA B

Atvovtou ta dtavoopota o, yio to omoio 1oydEt ‘a‘ =2, B‘ =1 xat




Aiveton To tpiyovo ABI ue AB=2a+ 4[§ xar AT = 4o, + ZB xar AM n
ddpecsog Tov Tpry®vov omov M péco e BI'.
B1. Acitete 0T 0-B =1.

Movaoeg S
B2. Aciete 611 AM =3(a+) xou BI'=2(a—p).
Movaoeg 8
B3. Na vroloyicete Ta QAA\’
Rﬁsg 7
B4. Ynoloyiote 10 cuvnuitovo ¢ yoviag Tov Swwvc@ AM, AT.

Q% Movaoeg 5
OEMAT v

Aiveton  e€iomon (A-1)x+(A+1)y-A-3=0 (). L e R .
I'l. a. Aci&ete 6T1 ) (1) ToproTdvet SU@ o kibe L eR.
Movaoeg 5

B. Aci&ete 611 01 €VBeieg oL 71: %ﬁrow and v (1) vy Tic 01dpopeg
TILEC TOL A OEPYOVTOL AT po onueio Tov omoiov va Ppeite TIg
GUVTETOYUEVEG. @

Movaoeg S
v. Eoto M(-1, 2) t© uato TounG TV mopandve gvbewmv. Na Ppeite
TIC €EI6MGEG T €OV OV OlEpyovTol and 10 onueio M kol to
onueio A(-1 ;& 2), I'(1, 6) avticTtoryo.

Movaoeg S
2. a. tte Vv e€lomon ¢ TpoPoing mov £xel dEova onuetpiog
TOL X&*‘ Kopven to O(0, 0) mov d1€pyeTaL 0o TO onueio M.

Movaoeg 3
B@%Bpairs Vv gotia E kal v devbétovoa o.
Movaoeg 2
v. Na Bpeite v gpantopévn g mapafoine mov gival // otnv gvubeia,
BT

Movaoeg S



OEMA A
Aiveton 1 eElomon X +y -6 x+4hy+91°=0, L =0 (1).
Al. Agiete 611 (1) mapiotdvel kOkAo Y k6B A € R * 100 omoiov va
Bpeite 10 KEVTIPO KO TNV OKTIVA TOV.

Movaoeg 8
A2. Na Bpeite 1ov T'eopetpikd TOMO TOV KEVIPOV TOV TOPUTAVED
KOKA®V.

Mov
A3. Na deiete 011 10 onueio M(1, 5) eivar eEmTtepkd TOL KV &D
npoxvntel oo TV (1) yio A=1. %’

vaﬁsg 5
A4. Na Bpeite v eAdy1otn Ko TNV UEYIETN anécrac® cm ueioo M
and ToV KOKAO oV TpoKLITTEL 0o TV (1) Yo A=1.

&
8

&
OAHTI'IEX(yiwa TovC € éﬁzCéusvonc)

Movadeg S

1. 210 1€1pd o106 GOC VO ypa €TE UOVO TO TPOKOTUPKTIKA
(muepounvia, e€etalo 0 naonua). Na unv
OVTLYPAWETE T OEp 0 TETPAOLO.

2. Na ypayete 10 0VO TOVLUO GOC GTO TAV® UEPOG TOV
(p(oroavnypa(pmv ocwG UOALS coc mapadoBovv. Agv
EMTPEMETUL VO YPOWETE Kaputd aAAn onueioon. Katd

™mv anoxw@cag va mapadncete pali pe to teTpdold

COG KOl Toaviiypooa.
. Na an sre OTO TETPAOLO 60¢ GE OAa ta Oparta.
ETE TIC OMOVINGELS GOC HOVO pe UTAE 1) pOVO pE
oTVAO0. Mmopeite va ypnoiponotnoete LoAVPL névo
o010, OLOYPAULOTO KOl TIVOKEG.
@ dpkela eE€taonc: tpelc (3) wpeg UeTd TN OlLavoun TOV
POTOAVTLYPAQ®V.
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KAAH EIIITYXIA
TEAOX MHNYMATOX



